

Я, Гордиенко Ирина, ученица 10 «Б» класса школы №22 г. Междуреченска Кемеровской области. Моя творческая работа носит название «Решение рациональных уравнений». В ней собраны разнообразные уравнения, не входящие  в курс основной школы. Для того чтобы решить все задачи, мне с моим учителем математики, Годованюк Еленой Викторовной, пришлось разобрать десять видов разнообразных решений. Они оказались на редкость интересными для меня. Я узнала много новых способов решения уравнений, например по схеме Горнера. Я никогда не знала, что можно делить многочлен на многочлен. 



Я поняла эти способы и научилась решать уравнения, применяя их. Надеюсь, что моя работа окажется интересной и поможет учителям и школьникам при решении таких же задач. Но, что самое главное, я надеюсь, что мне всё это пригодится при поступлении в высшее учебное заведение.   
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     Пусть х2 + 8х = t , тогда
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